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Ny ordre fra US Air Base i Oman… 
 
I forlængelse af den ordre, som Ventherm modtog i foråret 2011 fra det danske forsvar på 
opbygningen af et helt nyt F16 flymaleværksted, har vi i maj 2011 modtaget en ordre fra 
Thumrait Air Base i Oman, som er drevet af US Air Force.  
 
En ret omfattende kravspecifikation fra US Army Corps of Engineers, der bygger på 
amerikanske standarder vedrørende overfladebehandlingsanlæg, gjorde, at kunden havde 
problemer med at finde kvalificerede leverandører i Europa. Efter henvendelse fra kunden 
kunne Ventherm A/S imidlertid dokumentere kendskab til og erfaring med de amerikanske 
standarder, bl.a. fra tidligere anlægsleverancer i USA, hvorfor Ventherm A/S blev valgt 
som leverandør. 
 
Hos Ventherm er vi meget glade for ordren, der betragtes som et vigtigt led i vore 
bestræbelser på at øge eksporten til udvalgte markeder og udvalgte kundesegmenter.  
 
Du kan eventuelt læse mere om Thumrait Air Base på: 
www.globalsecurity.org/military/facility/thumrait.htm 

____________________________________________________________________________________________________
 

Ventherm på velbesøgte messer… 
 

Ventherm deltog i april måned på den nye overfladebehandlingsmesse Scandinavian 
Coating 2011, der blev afholdt i København som en fælles skandinavisk messe. Det nye 
messekoncept var meget attraktivt, og der kom et tilfredsstillende antal besøgende fra alle 
de nordiske lande. 
 
Netop i disse dage deltager Ventherm endvidere på HI messen i Herning, hvor vi udstiller 
en komplet sprøjte-/tørrekabine til industriel brug. Kabinen er udstyret med en Power & 
Free conveyor, der viser lidt af de muligheder, der findes indenfor conveyor til 
overfladebehandling. Kabinen er ligeledes udstyret med en 3-dimensionel WALL-MAN 
lift, der er specielt udviklet til at fremme arbejdsprocesser og sikkerhed for operatører i 
malekabiner, hvor specielt ATEX-direktivet skal iagttages.  
 
Vi vil gerne benytte lejligheden til at takke for de mange besøg på vore stande, som 
absolut gjorde det umagen værd at deltage. 
    

___________________________________________________________________________________________________
 

Ny forhandler i Rusland og Baltikum m.m. 
 

Igennem de senere år har Ventherm arbejdet målrettet på at etablere en fast repræsentation 
i bl.a. Rusland og Baltikum, idet disse markeder rummer et stort potentiale for industrielle 
overfladebehandlingsanlæg.   
 

I den forbindelse er vi meget stolte over, at vi netop har indgået en eksklusiv 
forhandleraftale med Clemco Baltic OÜ, som herefter er Ventherms repræsentant i 
Rusland, Hviderusland, Kasakhstan og de Baltiske lande. Samarbejdet har allerede kastet 
flere ordrer af sig, og vi har store forventninger til det fremtidige samarbejde. 
 

Du kan eventuelt læse mere om Clemco Baltic OÜ på www.clemco.ee 
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Ventherm støtter OB i Champions League 
 
Ventherm A/S har fra og med sæsonen 2011/12 tegnet et sponsorat i OB, der via en 
placering som nr. 2 i den forgangne sæson skal forsøge at kvalificere sig til Champions 
League.  
 
Sponsoratet i OB er tegnet af flere årsager. For det første ser vi flere ligheder mellem de 
mekanismer og målsætninger, der skal til for at drive en top-fodboldklub som OB, og de 
tilsvarende målsætninger, som vi har opsat for Ventherm A/S. Blandt andet ønsker vi at 
være de bedste indenfor vores kernekompetence, hvilket også er OB's målsætning. 
Konkurrencementaliteten er en meget vigtig parameter både i sportens verden og i 
erhvervslivet. Målsætningen vil imidlertid kun lykkes, hvis man forstår at opbygge og 
udvikle en god team-spirit, hvilket vi også finder afgørende for Ventherm.  
 
For det andet er OB det førende hold i det område, hvor Ventherm er beliggende. Det 
betyder, at vi har mulighed for at invitere kunder, forretningsforbindelser og medarbejdere 
til en god oplevelse med OB på Trefor Park. 

  

Du kan eventuelt læse mere om OB på www.ob.dk 
____________________________________________________________________________________________________

 

Vestas placerer ny stor ordre hos Ventherm… 
  
I forlængelse af en større ordre, som Ventherm modtog fra Vestas i 2010, har vi i foråret 
2011 modtaget yderligere en stor ordre fra Vestas på et turn-key 
overfladebehandlingsanlæg. Ordren er med til at understrege Ventherms position som 
førende på markedet for industrielle overfladebehandlingsanlæg i Skandinavien, idet 
ordren er vundet i konkurrence med flere primært udenlandske leverandører. 
 
Ordren omfatter blandt andet: 
• Sandblæsningskabine med automatisk genvindings- og rensesystem samt komplet 

blæseudstyr m.m. 
• Metalliseringskabine med internt rengøringssystem og komplet metalliseringsudstyr. 
• Sprøjte-/tørrekabiner incl. komplet sprøjtemaleudstyr. 
• Blande-/pumperum. 
• Eksternt malingslager. 
• WALL-MAN og LIFTMAN operatør lifte til alle kabiner. 
• Fuld servicekontrakt på hele anlægget. 
 
Du kan eventuelt læse mere om Vestas, verdens førende vindmølleproducent, på 
www.vestas.dk 

____________________________________________________________________________________________________
 

Stærkt regnskab fra Ventherm A/S… 
 

Ventherm A/S har pr. 30. april afsluttet regnskabsåret 2010/11. Helt i tråd med de lagte 
budgetter opnåedes en vækst i omsætningen på 33%, og årets resultat landede bedre end 
budgetteret på et meget tilfredsstillende niveau. Dette til trods for, at der var en enkelt 
større ridse i lakken, idet en ellers meget afholdt kundes konkurs medførte et tab på ca. 500 
t.kr.  
 

Ventherm arbejder i disse år meget målrettet på at befæste sin position som markedets 
førende leverandør af overfladebehandlingsanlæg, og der investeres betydeligt i at 
understøtte denne strategi. Derfor er det vigtigt for os, at også vore resultater afspejler en 
vis soliditet og befinder sig i den bedste ende af markedet.     
 

Ved indgangen til det nye regnskabsår var ordrebeholdningen på et meget tilfredsstillende 
niveau, og vi budgetterer derfor med fortsat vækst i 2011/12. 
 

 

 

 

 

 

Årsrapport for 2010/11 
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Borgmesterbesøg – og ordrer fra kommunen… 
 
Mandag den 27. juni 2011 var der fint besøg hos Ventherm, idet borgmesteren for 
Faaborg- Midtfyn Kommune Hans Jørgensen samt kommunaldirektør, erhvervschef og 
chefen for erhvervsrådet havde meldt deres ankomst. 
 
Besøget var kommet i stand, fordi rygterne om en særdeles positiv udvikling hos 
Ventherm havde nået rådhuset, og fra kommunens side ønskede man at kende mere til  
virksomheden og vore aktiviteter. Herudover blev det drøftet, hvorledes kommunen 
eventuelt kan understøtte Ventherms fremtidige udvikling - og omvendt. 
 
Selvom Ventherms kundesegment primært ligger udenfor lokalområdet, anser vi det for 
vigtigt, at virksomheden har en god lokal forankring, ikke mindst når der er behov for at 
kunne tiltrække kvalificerede medarbejdere. Derfor er vi glade for Faaborg-Midtfyn 
Kommunes initiativ, som er med til at dokumentere, at kommunen ønsker at understøtte 
det lokale erhvervsliv. 
 
Uden at det i øvrigt har haft indflydelse, kan vi nævne, at Ventherm A/S indenfor de sidste 
måneder har vundet 2 større licitationer på ventilationsopgaver for Faaborg-Midtfyn 
Kommune, hvilket vi selvfølgelig er meget tilfredse med. 

____________________________________________________________________________________________________
 

Nye bestyrelsesmedlemmer hos Ventherm A/S 
 
Som et led i den fortsatte udvikling af Ventherm A/S har vi længe ønsket at rekruttere et 
par eksterne bestyrelsesmedlemmer, der kan bidrage med væsentlig erfaring og input til 
virksomheden. 
 
I den forbindelse er det en stor glæde, at direktør og Vice President Piet Tæstensen fra den 
meget internationalt orienterede virksomhed Aasted-Mikroverk A/S i Farum har ønsket at 
indtræde i Ventherm A/S’ bestyrelse. Piet er uddannet ingeniør og har desuden en MBA i 
forandringsledelse. Piet er blevet anbefalet igennem Ventherm A/S’s netværk, og vi 
glæder os meget til at arbejde sammen med Piet i fremtiden.       
 
Herudover arbejdes der på at finde 1-2 yderligere kandidater til bestyrelsen, og vi håber at 
kunne fortælle mere herom i næste nyhedsbrev.  
 

 

Årets rejselegat gik til klejnsmed Kurt Hindsgaul 

I forbindelse med stifter Knud Hansens 25 års jubilæum i 2009 og Ventherm A/S’ 
samtidige 25 års fødselsdag blev der indstiftet et rejselegat: 

Stifter og tidligere direktør Knud Hansens rejselegat 

Legatet uddeles hvert år på stifter Knud Hansens fødselsdag til en medarbejder i Ventherm 
A/S, der efter kollegernes opfattelse og indstilling til bestyrelsen har udvist en særlig 
beundringsværdig indsats i virksomhedens interesse. 

Den 30. juli blev årets rejselegat således uddelt til klejnsmed Kurt Hindsgaul. Kurt er 61 år 
og har arbejdet i Ventherm A/S siden 2005. Kurt er meget afholdt blandt alle i 
virksomheden, og man går aldrig forgæves til Kurt, hvis man skal have udført et stykke 
arbejde, hvad enten det er indenfor eller udenfor normal arbejdstid. Det samme gælder, hvis 
en kollega skal have hjælp i mere privat regi. Det forlyder, at rejselegatet skal anvendes til 
en fisketur til Norge. 
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BRUGT-BØRSEN: 

Herunder følger et udpluk af varer/anlæg, som vi af forskellige årsager kan sælge til en 
yderst favorabel pris. Såfremt en eller flere af varerne har din interesse, er du meget 
velkommen til at kontakte Allan Hansen på tlf. 31 25 88 77 eller ah@ventherm.dk 

Kedelsektioner til varmluftaggregater: 

Varmekilde:          Olie- eller gasbrænder (kan tilkøbes) 

Luftmængde:        24.000 m3/t 

Varmekapacitet:   150 kW (kombineres evt. med varmegenvinding) 

 

Varmekilde:          Olie- eller gasbrænder (kan tilkøbes) 

Luftmængde:         30.000 m3/t 

Varmekapacitet:    95 kW (kombineres evt. med varmegenvinding) 

Komplette ventilationsaggregater med varmegenvinding 

Luftmængde uds.:  30.000 m3/t ved 3000 Pa, 37 kW motor 

Luftmængde indbl. 30.000 m3/t ved 1500 Pa, 18,5 kW motor 

Varmegenv.:           Dobbelt krydsvarmeveksler, virkningsgrad 75-85% 

 

Luftmængde uds.:   25.000 m3/t ved 3000 Pa, 37 kW motor 

Luftmængde indbl.  25.000 m3/t ved 1500 Pa, 18,5 kW motor 

Varmegenv.:            Dobbelt krydsvarmeveksler, virkningsgrad 75-85% 

Exhausto VEX2 – 5 ventilationsaggregat til komfort: 

VEX er en serie af kompakte aggregater med varmegenvinding. Aggregatet anvendes til 
komfortventilation (kontorer, skoler, private boliger, sommerhuse m.m.), hvor der stilles 
store krav til økonomisk behandling af luften.  

Varme:                                  Indbygget vandvarmeflade og varmegenvinding (by-pass). 

Luftmængde:                        300 – 1000 m3/t (trinløs regulering) 

Motordata:                            1 x 230V, 2,9 A 0,4 kW 

Spjæld:                                 Motorspjæld både på friskluft og afkast. 

Filter:                                    F5 filter på indtag. 

Styring:                                 Leveres komplet med styring.         

 

Kontakt 
 

Ventherm A/S                           Tlf.  (+45) 6263 1868 
Kastanievej 5                             Fax (+45) 6263 1877 
Brobyværk                                 info@ventherm.dk  
DK-5672 Broby                         www.ventherm.dk 
CVR. 79 21 91 18 
 

Spar 

30-75% 

 
Brugt 

 

 
 

Produceret i 2011 

 
 

 
 

Produceret i 2010 
evt. som ATEX-udgave 


